



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

И.о. руководителя следственного управления принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Удмуртской Республики



26 марта 2019 года и.о. руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Тугушев Р.Р. принял участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов Удмуртской Республики. Повестка координационного совещания включала два вопроса: «О состоянии и результатах работы правоохранительных органов по выявлению, расследованию, раскрытию, предупреждению и пресечению преступлений, связанных с незаконной игровой деятельностью» и «О мерах, направленных на повышение качества расследования уголовных дел».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В заседании приняли участие прокурор Удмуртской Республики, руководители правоохранительных органов Удмуртской Республики, руководитель МТУ Росимущества в Удмуртской Республике и Кировской области.

Участниками совещания отмечено, что в 2018 году количество выявленных в сфере незаконной игровой деятельности преступлений увеличилось в 2 раза (с 6 до 12), к уголовной ответственности привлечено 23 лица. В суд направлено 6 уголовных дел, в том числе в отношении членов организованной группы. При этом лишь по одному уголовному делу выявлен факт легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем.

Сегодня криминальный бизнес в рассматриваемой сфере приобрел устойчивые организованные формы, использует различные методы маскировки, в том числе современные компьютерные технологии и зачастую находится под покровительством сотрудников силовых структур. Все это требует от всех правоохранительных органов большей согласованности действий, активизации работы и улучшение ее качества.

И.о. руководителя следственного управления Тугушев Р.Р. принял участие в обсуждении рассматриваемых вопросов и выступил перед собравшимися с докладом о мерах, предпринимаемых следственным управлением по обеспечению качества предварительного следствия.

По итогам координационного совещания его участники выработали ряд предложений, реализация которых будет способствовать наиболее эффективному решению поставленных перед правоохранительными органами задач в рассматриваемой сфере.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1320369>